
В Черемхово следователями СКР проводится доследственная проверка по факту смерти подростка



Следственным отделом по городу Черемхово Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 17-летнего юноши рядом с опорой линии электропередач по переулку Недогарова города Черемхово.

По предварительным данным, 18 августа в ночное время за одним из домов по переулку Недогарова города Черемхово несколько подростков отдыхали у костра. Около 6 часов утра один из них взобрался на расположенную неподалеку металлическую электроопору высоковольтной линии электропередач. На высоте более 15 метров юноша получил удар током и упал на землю. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть подростка.

Известно, что семья, в которой воспитывался потерпевший, на учете в ПДН не состояла,

характеризуется положительно.

В настоящее время с целью установления причины смерти, следователями назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидцы произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1249652>